

МАДОУ № 24

# СОВЯТА



Осенняя ярмарка  
«Семейные угощения»

## АНОНС СОБЫТИЙ НА НОЯБРЬ 2024

- Выставка детских рисунков «В мире диких животных»
- Театрализованные постановки «По тропинкам невиданных зверей»
- День мамы
- Неделя психологии
- Акция «Три П: принимаем, понимаем, помогаем»
- День родительского самоуправления
- Семейные гостинные «Театрализованная деятельность с детьми»



1 октября —  
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ  
ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Эмблема Международного дня  
пожилого человека



Малыши научились держать  
ложку в правой руке

## #Семья24

### Новый этап

В этом месяце у нас стартовал новый этап уже популярного всем проекта «#Семья24» под названием: «#Семья24\_новый\_год», который состоит из двух подэтапов:

• «#Семья24\_Семье», в рамках которого семьи делились секретами адаптации (не только детей, но и взрослых) к детскому саду после долгих летних каникул посредством видеороликов.

• «#Семья24\_семейные\_угощения». В рамках данного подэтапа была проведена осенняя ярмарка, в которой участвовали семьи наших воспитанников. О которой мы расскажем ниже.

Автор: Маслянская О.В.

### Осенняя ярмарка

В рамках проекта #Семья24 в нашем детском саду прошла долгожданная осенняя ярмарка, ставшая уже традиционной.

Семьи воспитанников представили разнообразные, самобытные и яркие товары: это были поделки из бисера и фетра, печатные пряники, мы-

ло ручной работы, броши, брелоки, резинки для волос и многое другое.

Какая же ярмарка без музыки, веселья и мастеров своего дела?! Были представлены мастер-классы по изготовлению цветов из шариков, «Капитошка» своими руками, закладки для книги и многие другие. Ребята попробовали себя в роли гримёров.

Каждый желающий мог проявить себя, как настоящий певец, тчец или оратор на локациях «Осенний микрофон». В спортивном зале гостей ждали весёлые игры и эстафеты. Все зарядились отличным настроением и эмоциями перед длинной сибирской зимой.

Спасибо все семьям за помощь в организации и проведении ярмарки!

Автор: Федоренко В.П.

### «Международный день пожилого человека»

В нашем образовательном комплексе в этом месяце прошла акция под названием «Уважение и добро», приуроченная к «Международному дню пожилого человека». У этого праздника даже есть свой логотип. Он представляет

шагать по песочной дорожке на занятиях по физической культуре и многое другое.



Физкультурное занятие в  
группе «Грибочки»

За этот период, ребята закрепили правило в какой руке держать ложку, научились не бояться горшка, мыть руки с мылом, и пусть иногда неправильно, но уже самостоятельно натягивать носочки и шортики!

Эти небольшие успехи не могут не радовать. Но самая большая заслуга ребят – отпускать любимую мамочку при входе в группу с улыбкой, посылая ей воздушный поцелуй!

Автор: Медведева Т.В.

собой раскрытую ладонь – символ доброты и помощи.

Одна из главных причин, почему все любят праздники – это возможность получить подарок. И пожилые люди – не исключение, ведь они так любят внимание.

Наши воспитанники со своими родителями и педагогами сделали очень много поздравительных открыток, оформили групповые пространства и холлы фотографиями «Я с бабушкой и дедушкой». Так же, организовали выставки детских рисунков «Портрет любимых бабушки и дедушки».

А какие были праздничные поздравления в виде стенгазет и плакатов. Сколько было положительных эмоций у всех, кто останавливал взгляд и вчитывался в текст!

А наши самые старшие воспитанники вышли за территорию детского сада с небольшим концертом и исполнили песни о бабушке и дедушке, стихи, загадки и др. Ну и, конечно же, вручали всем прохожим пожилого возраста открытки и сладкие подарки.

Автор: Штелле М.Р.

### Традиция награждать

В нашем образовательном комплексе уже не первый год существует традиция награждать воспитанников нашего детского сада, их семьи и конечно же сотрудников: дипломами, грамотами, благодарственными письмами за различные внутренние мероприятия, районные, городские и краевые конкурсы как творческие, так и спортивные, и даже профессиональные.

Обычно это торжественное мероприятие проходит по понедельникам, после поднятия флага и исполнения гимна Российской Федерации.

Данное мероприятие мотивирует детей и их семьи принимать участие в различного рода конкурсах, так как это очень приятно когда тебя вызывают официально при всех и вручают диплом и подарок.

Мы благодарим всех взрослых за то, что находят время и помогают детям принимать участие и достигать побед!

Автор: Штелле М.Р.

## Значимые события

### НОД - 3 буквы, а сколько смысла

В детском саду нет традиционных занятий, проводится непосредственная образовательная деятельность (далее НОД). Т.е. все занятия проводятся в виде игры, с использованием различных игровых технологий и методик.

В нашем образовательном комплексе 2 раза в год (в начале и в конце учебного года) все сотрудники проводят открытые показы НОД. Открытые занятия в ДОУ позволяют коллегам продемонстрировать на практике новые технологии, а также методы организации образовательной и воспитательной деятельности в ДОУ, поделиться своим личным опытом работы и наработками.

В процессе проведения такой деятельности можно наблюдать профессионализм педагога, провести анализ его уровня владения образовательными методиками и технологиями. А также, увидеть уровень взаимодействия с детьми, их отношение к педагогу.

Открытые показы НОД способствуют аттестации педагога на квалификационную категорию. Поэтому данный вид деятельности

является очень волнительным, особенно для молодых воспитателей и специалистов. И во время открытого показа они очень волнуются и переживают за то, что что-то пойдёт не так. Но, не смотря на всю серьёзность ситуации, дети всегда остаются детьми со своей непосредственностью, игривостью, вопросами и комментариями не по теме. И в такие моменты очень интересно наблюдать, как педагог реагирует на ситуации, как «что-то пошло не так».

По завершению открытого занятия, все присутствующие дают педагогу обратную связь со своими рекомендациями и пожеланиями.

От всей административной команды выражаем огромную благодарность всем нашим педагогам за интересные и содержательные открытые показы НОД. Желаем не останавливаться на достигнутом, находить интересные и увлекательные формы взаимодействия с детьми.

**Автор: Маслянская О.В.**

### Осенний бал

В конце октября мы провели ряд незабываемых осенних мероприятий для наших воспитанников -

Осенние балы! Наши воспитанники продемонстрировали не только свои таланты, но и играли и танцевали вместе со своими родителями.



Осенний бал

Праздник прошёл в непринужденной обстановке, наполненной весельем, радостью и улыбками, дающими почувствовать настоящий дух детства.

Мы хотим выразить искреннюю признательность нашим воспитанникам и их воспитателям за их труд и старания! Благодаря их энтузиазму наш праздник прошёл так замечательно и незабываемо! Мы надеемся, что и следующие мероприятия будут радовать всех своим хорошим настроением и духом детства!

**Автор: Иванова С.П.**



Открытый показ НОД в игровой комнате

*«Дети сразу и непринужденно осваиваются со счастьем, ибо они сами по природе своей — радость и счастье»*

*В. Гюго*



Участники дружеского турнира по теннису

## Наша гордость

3 октября в Центре культурных инициатив Ленинского района состоялось торжество, которое объединило в себе два праздника: «День дошкольного работника» и «День учителя». На праздничной церемонии чествовали выдающихся педагогов и всех, кто имеет отношение к этой благородной профессии.



Ансамбль «Созвездие» на выступлении

Ребята из нашего детского сада были приглашены для выступления в праздничном концерте. Девочки из ансамбля «Созвездие» поздравили всех весёлой

песней про детский сад. Выступление было очень трогательным, ведь это были самые маленькие артисты, которым выпала честь выступать на мероприятии такого масштаба!

**Автор: Федоренко В.П.**

В этом месяце в нашем образовательном комплексе прошёл «Дружеский турнир по настольному теннису», среди сотрудников, приуроченный к празднику «День капризных сотрудников», который отмечается в России 27 октября.



Дружеский турнир по теннису

Всего в турнире приняли участие 24 сотрудника и 4 члена жюри.

Мероприятие началось с традиционного исполнения гимна Российской Федера-

ции.

После жеребьёвки участников, началась яркая, эмоционально-насыщенная игра. Сколько же было положительных эмоций, доброй поддержки коллег и спорных моментов!

В финале, в жаркой борьбе за победу 1 место заняла воспитатель Щепина Валентина Сергеевна, 2 место заняла воспитатель Янкина Мария Сергеевна.

Все участники и победители были награждены грамотами.

Благодарим всех за участие!

Надеемся, что данное мероприятие станет нашей традицией!

**Автор: Петров М.Е.**

Наша воспитанница Шаповалова Дарина заняла почётное 3 место в красном конкурсе кошельков «Мастер кошелька», проведённого в рамках Краевого семейного финансового фестиваля 2024 г. в г. Красноярске.

Поздравляем победительницу!

**Автор: Маслянская О.В.**

В этом выпуске знакомим вас со старшим воспитателем с корпуса ул. Астраханская, 11а – Перминова Елена Владиславовна. По образованию она психолог-информатик, а по призванию педагог. Рабочий день Елены Владиславовны начинается с утреннего обхода групп, в ходе которого она узнаёт всё ли в порядке у педагогов, воспитанников и их семей.

Совместно с педагогами, она проводит различные мероприятия: как детские, так и направленные на повышение уровня педагогического мастерства воспитателей и узких специалистов.

Если надо сделать важное событие или провести интересное мероприятие – Елена Владиславовна погружается в процесс

«с головой».

А так же, Елена Владиславовна является руководителем «Службы ранней помощи», где помогает выстраивать работу специалистов, направленную на позитивную социализацию детей, не посещающих образовательные учреждения.

После работы Елена Владиславовна проводит время со своей семьей: мужем и двумя сыновьями. Оба сына профессионально занимаются греко-римской борьбой, а старший входит в сборную по Красноярскому краю.

У семьи Перминовых есть прекрасная традиция – совместный отдых в Хакасии, где они проводят каникулы и значимые семейные праздники.

А ещё, Елена Владиславовна знатный садовод. У нее большой огород, где она выращивает не только цветы, но и много овощей. Кстати, многие уже попробовали знаменитые кабачки от Елены Владиславовны, ведь она угощает ими всех желающих. Ну, а когда выдаётся свободная минутка, Елена Владиславовна предпочитает отдохнуть на природе в кругу семьи или провести время за совместным просмотром с мужем психологических триллеров, ведь каждый расслабляет по-своему. Причем, не с попкорном и сладостями, а с мясным набором.

Автор: Евсеева Н.О.



Старший воспитатель  
Перминова  
Елена Владиславовна

### Родительский клуб

Одной из основных задач Федеральной образовательной программы дошкольного образования РФ является: психолого-педагогическая поддержка семьи, а также повышение компетентности родителей в вопросах воспитания, обучения и развития, охраны и укрепления здоровья детей. Одной из успешных форм взаимодействия с семьями воспитанников является организация родительского клуба.

Родительский клуб – это способ организации работы с родителями (законными представителями), направленный на приобщение семьи к активному участию в образовательно-воспитательном процессе и укрепление связи между всеми участниками образовательных отношений в дошкольном учреждении.

Клубный формат работы позволяет выявить общие интересы у родителей (законных представителей) и педагогов, позволяет стать союзниками в вопросах воспитания и образования, помогает лучше узнать ребёнка, понять его индивидуальные особенности.

Деятельность клуба, в боль-

шей степени, осуществляется в двух направлениях – просветительское направление и прикладное. Просветительское направление позволяет дать информацию для повышения психолого-педагогической культуры родителей. Прикладное направление – это повышение заинтересованности родителей в выполнении общего дела, проявление творческих способностей, полноценное эмоциональное общение.

Встречи родительского клуба обычно состоят из следующих этапов.

Вводный этап. Включает в себя упражнения, дидактические игры, этюды, сюжетно-ролевые игры, способствующие эмоциональной настройке группы на тему встречи. Материал подбирается при помощи узких специалистов ДОО: психолога, музыкального работника и др.

Основной этап. Направлен на сплочение, либо коллективное обсуждение существующей проблемы. Обычно включает в себя что-то из перечисленного: мастер-класс педагога или родителя; демонстрация презентации, фото- или видео- материалов, продуктов деятельности;

коллективная творческая работа; круглый стол.

Заключительный этап. Направлен на подведение итогов встречи.

Встречи клуба обычно проходят раз в месяц. Такой периодичности достаточно, чтобы обозначились актуальные вопросы, которые требуют обсуждения, либо произошло событие, к которому можно эту встречу приурочить (праздник, проект). В случае необходимости можно провести внеочередную встречу, гибкое планирование работы клуба позволяет такой формат работы.

Результатом работы родительского клуба является не только сплочение большинства родителей (законных представителей) в единый коллектив, но и их активное участие совместно с детьми, как в мероприятиях ДОО, так и за его пределами. Поэтому работу родительского клуба мы ведём уже не первый год, так как мы убедились в том, что данная форма работы способствует укреплению связи между дошкольным учреждением и семьёй воспитанников.

Автор: Морозова Л.В.

*«Не должно быть людей незаметных, людей — безвестных пыльников. Каждый должен сверкать, как сверкают на небе миллиарды миллиардов Вселенных»*

### Невидимая сила

По мимо всех наших педагогов, с которыми в нашем образовательном комплексе вы общаетесь ежедневно, у нас есть наша «невидимая сила», благодаря которой у нас поддерживается порядок и рабочее состояние наших зданий и территории.

Сегодня мы вас познакомим с нашими хранителями порядка на территории нашего ДОО – дворниками: Рудковский Михаил Юрьевич (ул. Волгоградская, 2а), Фаррахов Рамиль Миннигагарович (ул. Астраханская, 12а), Жаров Николай Николаевич (ул. Астраханская, 11а). Этим людям очень сложно увидеть на их рабочем месте, т.к. их работа начинается задолго до открытия детского сада. Но если они, по

какой-либо причине, отсутствуют, то это сразу же становится явным. Ведь, когда чисто и хорошо – территория нашего образовательного комплекса сразу выглядит уютно! Всего-то за 2-3 часа они и асфальтовые дорожки подметут, и газоны приборут, и снег зимой расчистят, а наледь покроют песчаной крошкой.

С раннего утра наши невидимые герои выходят на тропу борьбы с мусором, травой и снегом.

А знаете ли вы, что у них есть свой официальный праздник? День дворника в России празднуется 9 апреля. Именно в этот день, 9 апреля 1699 года Петр Первый издал указ «О наблюдении чистоты в Москве и

о наказании за выбрасывание сору и всякого помету на улицы и переулки».

До сих пор работа дворника – это очень не лёгкий труд. Ценим и чтим наших трудолюбивых мужчин!

Автор:

Маслянская О.В.



Дворник: Рудковский  
Михаил Юрьевич

Дворник: Жаров  
Николай Николаевич



Дворник: Фаррахов  
Рамиль Миннигагарович

# МАДОУ №24



## С О В Я Т А

включает в себя три здания,  
расположенные по адресам:  
ул. Волгоградская 2а;  
ул. Астраханская 12а;  
ул. Астраханская 11а.

Номера телефонов:

Здание ул. Волгоградская, 2а:  
(391) 228-58-24, (391) 228-58-25

Здание ул. Астраханская, 12а:  
(391) 264-58-69;

Здание- ул. Астраханская, 11а:  
(391) 262-74-90.

Факс: (391) 263-81-82

E-mail: dou24@mailkrsk.ru

Сайт: <https://ds24-krasnoyarsk-r04.gosweb.gosuslugi.ru/>



*Если не мы, то кто же?  
Если кто-то, то почему не мы?*

Худ. эстетическое  
развитие  
Астраханская, 12А



**Я - ОРИГИНАЛЬНЫЙ!**



Физическое развитие  
Волгоградская, 2А

**Я - АКТИВНЫЙ!**

Познавательное  
Соц.ком. развитие  
Астраханская, 11А



**Я - СПОСОБНЫЙ!  
СОУЧАСТНЫЙ!**

Событийная  
Образовательная  
Вариативная  
Яркая  
Творческая  
Атмосферная



Инклюзия  
Речевое развитие  
Волгоградская, 2А

**Я - ВАРИАТИВНЫЙ!**

